
様式第３号(第４条関係) 

 

会 議 録 

 

１． 附属機関等の会議の名称 

 平成２８年度 第２回篠山市立たんば田園交響ホール運営委員会 

 

２． 開催日時 

 平成２８年１１月６日（日）１９時～２２時 

 

３． 開催場所 

 たんば田園交響ホール 楽屋Ｂ 

 

４． 会議に出席した者の氏名 （敬称略・順不同） 

(委員) 波部香代子・松尾俊和・田村博子・樗木真美・前田繁実・林伸光・山口耕道・

川端浩之・並河千尋 

(執行機関) たんば田園交響ホール 前川澄夫・小林純一・小畠理三・澁谷大亮  

 

５． 傍聴者人の数 

  なし 

 

６． 議題及び会議の公開・非公開の別 

  公開 

 

７． 審議の概要 

（１）開会 

（２）運営委員長あいさつ 

（３）協議事項  

１） 平成２８年度自主事業の経過について 

      質疑なし 

 

２）市民共同企画事業について（企画提案者によるプレゼンテーション ） 

篠山秋の狂言会  

（提案者）今回の応募で４回目を迎える。第３回狂言会の反省点は開催日が敬老の日と

重なり、対象年齢の方が見に来られずに集客が乏しかったため、皆様には大

変ご迷惑をかけました。今回はそのようなことのないようにします。来年の



催しとしては茂山千三郎と茂山忠三郎を招き、何かしたいなと考えています。

また、私個人としましては、この秋の狂言を続けるということに意義がある

と考え、篠山に狂言を定着させることが夢です。 

 （委 員） 例えば春日神社のような舞台と、交響ホールの舞台では何か違いがあります 

か？ホールで行う意味は何ですか。 

 （提案者） 屋外の舞台でするより、屋内で行う方が新作や新しい試みにチャレンジしや 

すいのです。今年であるなら子供狂言会の実施も春日神社では難しい。やは 

り篠山で、屋内で狂言するなら私はホールしかないと考えます。 

  

三原萌コンサートシリーズ 

(提案者) 今回、三原萌を中心に丹波地域で活動する音楽家に協力してもらい、誰でも

気軽に楽しんでいただけるクラシック音楽を提供したい。今回、共演をお願

いしているのは丹波市在住でプロのソプラノ歌手として活動している大槻朱

里さん。その他ピアノ奏者も検討しており、誰でも親しみやすいクラシック

コンサートを創り上げたい。 

 

遠山恵 ふるさとライブ 

(提案者)私の娘は、歌が本当に好きで小さいときから歌手になるのが夢でした。１９歳

のときに単身でアメリカに渡り、努力した結果、夢であったアポロシアターで

歌うことができました。自分の曲を出すこともできました。自分の夢を信じ、

努力を続けたら夢はきっと叶うということを篠山の子供や若者に伝えたい。大

きな夢をもってほしい。という趣旨のもとコンサートを実施したいです。 

(委 員)誰か共演者はいますか。 

(提案者)白石乃梨さんを予定しています。 

（委  員）曲を出されたということですがどこかのレコード会社に所属されているのか 

(提案者)所属していません。 

(委 員)では自身で制作されているということですか。 

(提案者)はい 

 

Ｅ－ＧＬＯＷバンドフェスティバルＩＮ篠山 

（提案者）私は篠山を拠点に音楽活動を行っており、今回、市民共同企画に応募したのは 

知人アーティストや市内のバンド・パフォーマー達に参加してもらい、あらゆ

るジャンルの音楽を皆様に楽しんでいただくのが目的です。また私には自身の

音楽活動を広めることと音楽を通して年齢問わず楽しめる場を作りたいという

夢があります。いずれは高槻ジャズフェスティバルや神戸新聞音楽祭のように

市内の各所で一日中音楽が楽しめるような場を作りたいと思い、今回の応募は



その第一歩にしたいと思います。 

（委 員）市内のバンドやパフォーマーに出演してもらうとあるが、これは誰かオファ 

ーしているのか、それとも公募のような形をとるのか。 

（提案者）公募しようと思います。 

（委 員）高槻ジャズフェスティバル等をイメージされているが、あれはストリートでの

音楽祭であるのに、何故、屋内である交響ホールで行おうと思ったのか。 

（発表者）いきなり大々的なことはできないので、先ずは第一歩ではないが交響ホールの

力を借りて徐々に自分の音楽活動を広めていけたらと考えました。 

 

３） 平成２９年度 自主事業の計画について 

 （運営委員にて平成２９年度自主事業候補選定について協議） 

  候補採決結果 

  ○市民共同企画事業「篠山秋の狂言」 

  ○兵庫県立芸術文化センター「フィガロの結婚」ハイライトコンサート 

  ○松竹新喜劇 巡業公演 

  ○大黒摩季コンサートツアー2017 

  ○桂文珍ふるさと独演会９回目 

  ○篠山ミュージックキャンプ 2017  

   ・大阪市音・中高生吹奏楽部講習会  

・芸術文化センターオペラ前夜祭の篠山東中参加 

  ○佐渡裕プロデュースオペラ 2017 歌劇「フィガロの結婚」全４幕 イタリア語上演  

  ○第９回 東京国際声楽コンクール西日本准本選 

  ○宝くじ文化公演 夏川りみと京フィルコンサート 

  ○篠山市民ミュージカル第８弾 「ピノキオ」 

  ○コロッケライブ ２回公演 

  ○宝塚ノスタルジックコンサート 

○オペラ「ヘンゼルとグレーテル」 

  ※最終調整はホールでお願いします。 

 

（４）副委員長あいさつ 

 

   


